

诈伤? 炸弹!

■国足今晚热身对阵塞内加尔 ■赛前杜威成亮“诈伤”成焦点 ■有消息称申花拿国脚当筹码

今晚7点30分,国足和塞内加尔的热身赛将在哈尔滨打响,申花国脚杜威和成亮能上场亮相吗?

原来,这场热身赛成了国足和申花俱乐部的“暗战”,焦点就在于申花国脚杜威和成亮因为“发烧”而拒绝了此次集训,这样的做法显然引来了国家队的不满,在发出“如果不来后果自负”的威胁后,申花才做出让步。

搞笑 杜威成亮突然“发烧”

上周末,结束了和长春亚泰的中超联赛后,申花4人接到了国家队的调令,不过最终按时到场的只有孙祥和郜林,杜威和成亮不见了踪影,这是为什么呢?

这得从上周末的联赛说起。据当地媒体报道,打完和亚泰的比赛后,杜威和成亮回到更衣室就觉得身体不适,经过队医诊断为发烧,此后球队带着他们前往医院复诊。医院诊断,发烧系疲劳所致,需要好好休息。出于对球员身体的考虑,俱乐部第二天和中国足协进行沟通,表示杜威和成亮目前的身体状况不宜前往国家队报到。

接到申花书面传真后,国家队大为疑惑:为什么周六还在打比赛、周日就突然病了?于是,国家队对此事进行了紧急调查,结果得知两人没有生病。核实清楚情况后,国家队立刻作出决定,这两名国脚必须来国家队报到,否则后果自负。在这种情况下,申花俱乐部只能让杜威和成亮赶往哈尔滨,结果他们一到国家队,就立刻被安排去医院体检,体检结果显示,两人的身体完全

正常。对于申花的行为,国家队大为不满,认为这是典型的不以国家队利益为重的做法。而国家队领队蔚少辉发出严厉警告:希望这是第一次,也是最后一次发生,俱乐部与国家队应当互相支持。

太搞笑 高洪波为“诈伤”辟谣

申花俱乐部和国家队之间的“暗战”在网上炒得非常热,而一直代表国家队接受采访的领队蔚少辉态度也很强硬。不过昨天下午的赛前发布会,面对媒体的追问,主帅高洪波竟然为“诈伤”辟谣,“申花的两名球员根本不存在什么诈伤的情况,成亮刚来时身体状况一切正常,可能因为他最近一直在打联赛,在和球队合练了之后,身体不适,而且的确伴有一定的低烧症状。”

昨天下午,国足向媒体公开了赛前最后一次训练的前15分钟。在观看训练时,蔚少辉特意走到几个相识的记者朋友面前低声地说:“杜威和成亮刚来时身体的确没有任何不适,但是今天成亮有些发低烧,这些事情都是实事求是地说。至于网上对此事定性为诈伤,

这个说法我从来没有说过。”虽然国家队在极力澄清事情的真相,但是申花俱乐部并不领情。昨天下午,申花俱乐部通过其官方网站发表文章,表示了对中国足协的不满,而且态度也相当强硬。该文章大致回顾了杜威和成亮生病的来龙去脉,并表示之所以不让两人去国家队报到,也是出于对运动员身体的保护。该文章说:杜威和成亮是带着医院病历原件去报到的,非但得不到他们的认可反而说我们说谎,这也太让人寒心了。

实在搞笑 申花“扣人”是当筹码

虽然申花俱乐部否认球队扣人是为了自身利益,并表示为国效力,申花从来都不含糊。但是据一位申花跟队记者分析,俱乐部之所以这么做,主要是不想球员受伤,影响到周末和国安的中超联赛重头戏。

据这位同行介绍,其实申花在为国家队输送国脚的问题上从来都不含糊,只要国家队看上的人,申花都无条件放人。这次执意扣人主要还是因为本周末申花要打国安了。申花历来都很重视和国安的比赛,而在赛前征调4名国脚,势必

酷战直击
今晚7点半 CCTV5 直播
中国 VS 塞内加尔

会影响周末的联赛。也有媒体报道,因为在上轮联赛后,有多名申花球员围攻当值主裁判,申花肯定将遭到追加处罚,正是因为这个原因,申花方面动起了拿杜威和成亮当筹码的念头,如果足协方面对申花施以重罚,那么就拒放两名球员去国家队。

特派记者 付智勇
(快报哈尔滨电)

唉! 又是高射炮

昨天,国足进行了赛前最后一练,并且只对媒体开放了15分钟。将媒体请出赛场后,球队进行了一些技战术的演练,记者在远处看见,国足的训练内容主要是两三人之间的传接球,但是从临门一脚来看,还是以高射炮居多。

昨天晚上,塞内加尔也召开了发布会,虽然2002年世界杯时他们很风光,但如今只能用残阵来形容了,比如效力于法甲马赛的马尼昂等大牌球员,宁愿留在欧洲也拒绝远征中国。

特派记者 付智勇
(快报哈尔滨电)



高洪波:他们不是“诈伤”

审判日

明晨世界杯预选赛
葡阿遭遇生死大战

南非世界杯欧洲区和南美区预选赛临近尾声,诸多强队的晋级命运凸显迥异前景。尤其是对葡萄牙和阿根廷这两支超级强队而言,如果无法赢下明晨的生死战,明年进军南非的前景将空前黯淡。

C罗的最后救赎

客场面对匈牙利,将是葡萄牙和C罗最后拯救自己的机会。上周末客场最后时刻勉强逼平丹麦,已经让葡萄牙的世界杯晋级希望变得非常渺茫;包括明晨与匈牙利的生死之战,以及之后回到主场再度与匈牙利交锋,以及与马耳他的比赛,葡萄牙必须确保全胜,才能有理论上的突围机会。拥有大把明星球员,尤其是今夏刚刚创下“史上最昂贵身价”的C罗,必须抓住最后一根救命稻草。

阿根廷不容再失

在主场被巴西3:1击败后,马拉多纳面临下课风潮,能否确保球队晋级南非,才是整个阿根廷关心的“大事”。明晨阿根廷客场挑战目前排名南美区积分第三、领先自己5分之多的巴拉圭,唯有获胜才能扭转阿根廷目前岌岌可危的出线形势。

不过两队目前士气却有天壤之别:巴拉圭刚刚拿下三分,阿根廷则暂时从未从不敌巴西的阴影中走出,加上之前4轮比赛仅1胜3负,客场更是三连败,对马拉多纳而言,阿根廷的晋级形势同样不容乐观。捷报体育联盟记者 刘苏



大乐透风景这边独好 江苏彩民期期有斩获

9月7日,体彩超级大乐透09104期开奖,当期一等奖再次空缺,这已是该玩法连续3期站在亿元奖池之上,我省虽未延续8月份的疯狂中奖,但奖金不菲的二等奖收获不少,彩民投注热情依旧豪情万丈!

大乐透09104期我省独揽6注二等奖

超级大乐透第09104期开奖和前面几期的情况有些类似,本期开出了前区“15、25、29、32、33”,后区“10、11”的号码。从数字上看,前区再度开出大批奇数号码,只有32一个为偶数。这样的情况前面已经出过几期,是近期大乐透出号的一大特点,值得

大乐透47万元胆拖票

大乐透93万元复式票

大家注意。这样的出号情况,也决定了出奖的难度大大提高。因此本期并没有一等奖产生,但与一等奖擦肩而过的人却是不少,二等奖足足中出了

36注,单注奖金136000多元,其中12注经过追加之后,增加了奖金81000多元。我省揽得其中6注二等奖和1注追加二等奖。本期销售情况有

所提升,全国投注超过4900万,其中各省销售基本保持原有格局,而我省的销量有了明显提高,超过700万。目前大乐透奖池达到1.05亿元,今晚即便中出1注一等奖,奖池仍能维持在亿元之上,倒置仍在继续,这对彩民也是一个绝对的好彩。

盐城一站点独揽百万奖金
为什么我省大乐透在全国一枝独秀?这与站点经营有着很大的关联,很多精明的业主本身就是大乐透的坚定购买者,有着丰富的投注经验,在他们的带动下,彩民的投注水平也越来越高。在上周六开奖的09103期,我省中出8注二等奖,每注奖金达到45万

元,其中盐城09179站点中出4注,可以说这一个站点就收获了百万奖金。9月8日上午,该站点销售员带着一位彩民前来领奖,据了解,这4注二等奖都是根据站点的推荐而中出的,而且从他们出示的中奖票还可以看出都是经济型的小额复式票。如其中一张126元的复式票,独中2注二等奖,总奖金达到93万元,另一张84元的胆拖票也中出了1注二等奖,奖金达到47万元。大有大作为,小也有小的方法,其实这种小额票倒是值得大家效仿,即便中不到一等奖,几十万元的二等奖也相当实惠,大家不妨一试。

苏彩

彩市万花筒

倒投电话号码 扬州人2年等来7位数500万

在体彩7位数的众多大奖得主中,有不少人都是巧借身边熟悉的数字选号而中得大奖的,有的人钟爱电话号码,有的人钟爱门牌号码,还有的人最关注车牌号。近日,省体彩兑奖大厅来了一位领奖者,他采用倒投电话号码的方式把大奖抱回了家,他就是8月25日开奖的7位数09131期500万大奖得主,扬州彩民周先生。至于他究竟有着什么样的彩经经历,不妨听听周先生自己是怎么说的。
惊! 7位数开出他的小灵通号码
据周先生介绍,他是从

03年开始买彩票的,至今已有6年时间。最初他都是每期自己选号码投注,不过除了5块钱的小奖,其他奖从来都和他无缘。07年底的时候,7位数开出了一注令他既惊喜又兴奋的号码,“7个号码和我的号码一模一样,不过就是顺序相反”。当时的周先生对此耿耿于怀,总觉得错过了500万的大奖,心里也始终憋着一口气。在为此郁郁寡欢了一个多月后,周先生终于重新振作起来,他做了一个决定,从今后,再也不乱写号码了,就拿电话号码来选号。

智! 他独创倒序选号方式
由于坚信电话号码倒序排列能给自己带来大奖,周先生便开始了他的倒写电话号码守号历程。首先要做的自然是收集尽可能多的电话号码,周先生把和自己联系最紧密的亲朋好友的电话号码写在了一张纸上,包括手机、小灵通和固定电话号码,当时他发现了一个很奇妙的巧合,那就是他记录的那些号码中有多数都出现了自然排序的“456”,于是周先生便把这三个数字作为他的基本号,颠倒顺序后作为投注号码的后三

位,然后,他又选择了自己、姑父和一个朋友的手机号码的后四位进行倒序排列,作为和基本号组合的打头号码,于是,便有了“4368654”、“5774654”和“4059654”三组号码。此外,由于相信身边的号码能给自己带来好运气,周先生还用生日组合出了两注号码,和前面三注一起,开始了固定守号。
喜! 守号2年终擒500万
虽然周先生对自己全新的选号方式充满了信心,并就此开始了一期不落投注,但是2年过去了,他却还是只能

中些小奖,特等奖依然没有降临。直到今年的8月25日,7位数09131期开出了“5774654”的号码,周先生终于如愿以偿了。用他自己的话说,由于坚信总有一天能中奖,所以真正知道自己中奖的时刻反而没有什么特别惊喜的,只是打了个电话向在外地旅游的妻子报了个喜。由于另有2注号码都有“654”,所以周先生还中了2个20元。周先生表示奖金可能会用来给大学刚毕业的儿子作为创业基金,支持他做出自己的事业。
朱莱

彩市快讯

传统足彩1.4亿元派送本周开始

竞猜型体育彩票即传统足彩1.4亿元派送将从本周开始。本次派奖活动主要针对14场胜负彩和任选9场这两种玩法。其中,14场胜负彩每期派奖800万元,任选9场每期派奖600万元。

国家体彩中心将根据赛程安排指定派奖期次,派奖期将随每月的竞猜场次安排公布,指定派奖期一般选择周末的竞猜期,每个周末胜负彩加任选9场可派送奖金合计1400万元。目前,国家体彩中心公布了9月的指定派奖期。胜负彩为09067期、09070期、09073期,任选9场为09068期、09071期、09074期。根据派奖活动规则,彩民朋友可在获得常规奖项的同时,收获丰厚的派奖奖金,最高可得1000万元巨奖。其中胜负彩09067期今天已经开始销售。
苏彩

江苏体彩“竞彩”上市动员会在宁召开

9月6日至8日,全新的体育彩票玩法——体育竞猜彩票(竞彩)江苏上市动员会在南京召开。省体育局领导、省体彩中心相关工作人员、各省辖市中心主任及业务负责人参加了此次会议。

会上,省体育局领导对竞猜彩票上市做了深入阐释,并提出明确要求。来自总局体彩中心竞彩项目组的人员展示了竞彩的产品特色、品牌建设以及管理系统。来自省体彩中心的人员则对竞猜整体上市计划、渠道建设等方面的内容做了详细介绍,明确了下一阶段的工作目标及任务。

据悉,即将上市的体育竞猜彩票(竞彩)将于年内与我省彩民见面。这一全新的体育彩票玩法拥有目前国内最高的返奖率(返奖高达69%)、玩法简单、选择多样、中奖面广、趣味性强,将给大家带来全新的体验和丰富的乐趣。乐乐